



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

RETIFICAÇÃO CPD 094 – ÁREA: BIOTECNOLOGIA CELULAR

A Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas no uso de suas atribuições RETIFICA o edital do processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto na área de Biotecnologia Celular, Departamento de Química, Biotecnologia e Engenharia de Bioprocessos, publicado no DOU de 23 de novembro de 2012, páginas 72 e 73, seção 3, onde se lê: Das Etapas das Provas: “5.2-O processo seletivo simplificado ocorrerá dia 18 de setembro de 2012..”, leia-se “5.2-O processo seletivo simplificado ocorrerá dias 17 e 18 de dezembro de 2012..”

São João del-Rei, 29 de novembro de 2012.

Adriana Amorim da Silva